MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE 111.9432.1 / 333.9432.1

3ALUNTA KAPTEPA
rog | OBbEM | ™
MAPKA . MOAEMb i punycka ¢ gBurATEns ¢ MMKAT b mppeoaa
HAVAL ; M6 ; 2023- : 1.5 | Po6ot | MepeaHuit
["anka 3aknagHaa M6
BonT M6x40 Brynka 14 Mm laitka 3aknagHas M8
iia 3 JIHO4OK AN1s1 3aMeHbl
7 B 14
Lanba 8 = unETpa Tynka 14 mm
Sarnyuika BonT M8x40
LLanba 8
)
[anka 3aknagHas M8
JTtovok ansa

Bont M8x40
LLlanba 8

cnmBa macna

3arnyLka

[anka 3aknagHasa M8

Btyrnka 6 mm

BonTt M8x40
anba 8 ’/‘

MHCcTpyKuMsA no ycTaHOBKe: CocTaB nsgenus:

1. CHATb WTaTHbIV MNbINbHUK.

2. BecraBuTb raiikv 3aknagHsle M8 B otBepctus (A), raiky 3aknagryto Mé B oteepctue (B), Hanmetosatue
pasorHyTb ycuku (puc.1). Bont M6x40

3. MpuUnoXxuTb NbINBHUK U OTMETUTL HA HEM PacroNoXeHWe 0TBEPCTUN ¢ 3aknaaHbiMu (A) (puc. 2).  Bont M8x40

MpocBepnuUTb OTMEYeHHbIE MecTa. Brynka 6 Mm

3. YcTaHoBUTbL MblfbHUK 06PaTHO C MOMOLLBIO LUTATHOTO Kpenexa, kpome oTeepcTus (B) (puc.2).
4. B ranku 3aknagHble M8 (A) BkpyTUTb Ha 2 -3 obopoTta 6onTtbl M8x40 ¢ wanbamu 8 yepes
BTYnku 6 Mm (puc.3).

5. YcTaHOBUTDL 3aLUMTY 3a[HIOI0 YacTb 3aBECTU Ha BKpydeHHble 6onTbl M8x40 ¢ waibamu 8 yepes
BTYNku 6 mm (B), nepegHioto YacTb 3akpenuTb 6ontom M6x40 c warnbamm 6 1 8 yepes BTyNKy

14 mm B nosuuum (M) n 6ontom M8x40 ¢ wanboit 8 uepea BTynky 14 mm (0).

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble coeANHEHNS ¢ HeobXxoaAUMbIM ycunuem. Vicnonb3oBaHne
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

Brynka 14 mm

[aika saknagHas M6

[anka saknagHas M8
3arnywka

IMioyok Anst 3aMeHbl punsTpa
Tlioyok Ans cnvea macna
LWan6a 8

LLan6a 6

OkpaH

MoMeHT 3aTsKKK

9 Hm
24 Hwm

Kon-Bo

1wt
3w
2 Wt
2 Wt
1 wT
3 W
3w
1wt
1wt
4 wr.
1wt
1wt

Mpon3BoanTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


